Отчет депутата Совета депутатов МО Южное Тушино

По 3-му избирательному округу

Трасковецкой Ирины Геннадьевны

За истекший период работы в Совете депутатов (4 кв. 2017 года и 2018 год)

Член постоянной Комиссии Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением. Принимала участие в обсуждении всех планов культурно-массовых и спортивных мероприятий в районе.
Совместно с другими Депутатами СД МО Южное Тушино было направлено обращение в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы по вопросу налаживания транспортной доступности к корпусу № 5 ГБОУ «Школа № 2097» по адресу бул. Яна Райниса, д. 43, к. 2, в части изменения существующих маршрутов или организации нового автобусного маршрута. Вопрос был решен, скорректировано время работы специальных рейсов на маршруте автобуса 199, что позволяет беспрепятственно добираться школьникам к корпусу № 5 ГБОУ «Школа № 2097» по адресу бул. Яна Райниса, д. 43, к. 2.

 В сентябре 2018 года на очередном заседании Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино был рассмотрен вопрос о демонтаже и (или) переносе Мемориала боевой славы, посвященному воинам, погибшим в Великой Отечественной войне (сотрудникам Тушинской чулочной фабрики). Инициатива рассмотрения данного вопроса исходила от депутатов по 3 избирательному округу. В настоящее время определена площадка для переноса Мемориала, ведутся работы по восстановлению его исторического облика.
Приняла участие в приемке объектов на территории округа:
	1
	пр. Донелайтиса, д. 15, д. 17
	Ремонт детской и спортивной площадок, замена МАФ, посадка кустарников, разработка ПСД

	2
	Ул. Василия Петушкова 19 корп 1
	Установка новых лифтов, монтаж силовых установок, подготовка эксплуатационной документации


От имени Совета депутатов на встрече с мэром Москвы С.С. Собяниным подняла вопрос о благоустройстве берега Химкинского водохранилища. Вопрос получил достойное внимание и одобрение, включен в программу «Мой район» по району Южное Тушино. Стал отправной точкой для повышенного внимания к береговым зонам на территории города Москвы с целью сделать их комфортными и доступными общественными пространствами.

