24 декабря 2018 года в здании аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино прошел отчет депутата Совета депутататов муниципального округа Южное Тушино Воловец С.А.
Воловец С.А. выступила перед жителями округа и рассказала о проделанной работе за 2018год.    
Присутствовали 18 человек.

Продолжительность доклада составила 15 минут, вопросы жителей и ответы на них составили 50 минут.

Подробно была представлена информация о проделанной работе за прошедший период в соответствии с приложенным кратким конспектом.

Среди вопросов со стороны жителей были следующие:

Вопрос: «В нашем районе участились случаи травматизма на мосту через деривационный канал между Химкинским водохранилищем и низовьем р. Сходни, с которого в летнее время некоторые подростки прыгают в воду. Можно это как-то решить? У меня внук подрастает, скоро тоже один гулять будет, не хотелось бы его найти в числе пострадавших…»

Ответ: «Да, в курсе этой проблемы. Мы, совместно с председателем Общественного совета при Префекте СЗАО г. Москвы Павлом Семенихиным, направили запрос в Мосводоканал по поводу проведения мер по обеспечению безопасности подростков. Сейчас посмотрим, что они нам ответят. В зависимости от этого, будем обращаться дальше, в городское управление МЧС, департамент региональной безопасности.»

Вопрос: «Очень много спортивных мероприятий вы делаете для молодежи. А для людей старшего поколения есть что-то?»

Ответ: «Да, сейчас в городе активно развивается программа Московское долголетие. В нашем районе в рамках программы вы можете бесплатно заниматься танцами, ОФП, скандинавской ходьбой, фитнесом, занятиями на тренажерах, подробнее об этом вы сможете узнать в ТЦСО «Тушино» по адресу Новопоселковая, д.5 или б-р Яна Райниса, д.2, к.1, или в КЦ «Салют», где тоже проводятся занятия. Но, если чего-то не хватает, давайте потом отдельно обсудим, сформируем наш пожелания, и я буду договаривать о их реализации с нашими коллегами из исполнительной власти.»

Вопрос: «Вы сказали, что уже выработан план работ на 2019-й год. Я обращался с просьбой провести работы по благоустройству дворовой территории по адресу улица Нелидовская, д. 23-1

Скажите пожалуйста, они попали в план?»
Ответ: «Да, этот адрес попал в план на 2019 год. Я передам эту инфоррмацию депутатам Вашего избирательного округа и конечно же буду интересоваться, как проходят ремонтные работы.»
Вопрос: «Подскажите пожалуйста, не всегда и не у всех есть возможность прийти на прием. Есть вопросы, которые сложно и долго обсуждать по телефону, но они требуют оперативного решения. Что делать в такой ситуации?»
Ответ: «В этом году я открыла для себя соц.сети. Вы можете найти мои странички в одноклассниках, вконтакте, фейсбуке и инстаграме и написать мне личное сообщение. Я обязательно прочитаю и отвечу вам.»
Жители поблагодарили депутата за проделанную работу, пожелали дальнейших успехов в работе! 

