[bookmark: _GoBack]    13 декабря 2018 года в здании аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино прошел отчет депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино Байковой Е.В., Денисова О.М., Масловой Л.Б.       Депутаты выступили перед жителями округа и рассказали о своей проделанной работе за 2018год.    Присутствовали 10 человек, среди них почетное место занимала депутат Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино Шапошникова А.С.А.
     Продолжительность доклада составила 30 минут, вопросы жителей и ответы на них составили 40 минут.
      Подробно была представлена информация о проделанной работе за прошедший период времени по многим вопросам: по программе реновации, по благоустройству дворовых территорий и детских площадок, по развитию досуга и спорта в округе, по планируемому благоустройству парка «Дубовая роща» и многое другое.
        Среди вопросов со стороны жителей были следующие:

Вопрос: «Не планируется ли строительство бассейна в нашем округе? Ведь спортивный комплекс, который находится на территории Южное Тушино «Word Class» имеет коммерческую «основу» и не все имеют возможность его посещать, приходится ездить в бассейн на ул. В.Лациса на бесплатной, который располагается в районе Северное Тушино, не удобно и там всегда много народу»

Ответ: «Строительство бассейна в районе Южное Тушино не планируется, но, жители имеют возможность посещать бесплатно бассейн спортивного комплекса «Сходня», и многие этим пользуются с большим удовольствием. Так что, варианты и выбор есть.

Вопрос: «На дублере по улице Сходненская в ноябре организовано одностороннее движение автомобилей, стало очень удобно: разгрузились автомобильные «пробки» и для пешеходов переход этой улицы стал более безопасным. Не планируется ли организовать одностороннее движение по улице Нелидовской в сторону улицы Сходненской?»

Ответ: «Да, согласны, что по улице Нелидовская в сторону улицы Сходненская движение автотранспорта очень интенсивное, кроме того, этот участок дороги сужен за счет парковки автомобилей с двух сторон и один пешеходный переход по ходу жителей в направлении метро «Сходненская», которым активно пользуются пешеходы. В целях безопасности движения и безопасности для пешеходов имеет смысл заняться этим вопросом. Как депутаты мы постараемся этот вопрос решить.»

Вопрос: «Несколько лет назад, когда было проведено благоустройство парка «Дубовая роща», состояние травяного покрова, на протяжении последующих лет, всегда было в порядке, регулярно в сезонный период проводилась косьба, а в этом году крапива так разрослась, не косилась, стояла вся в пыли, парк приобрел неухоженный вид, невозможно стало выходить в парк на прогулку, у детей появились аллергические реакции. Мы хотим, чтобы наладилась уборка парка и траву регулярно косили в сезонное время!»

Ответ: «В следующем году планируется благоустройство парка Дубовая роща», сейчас ведется работа над проектом данного благоустройства, депутаты вместе с жителями уже неоднократно обсуждали этот вопрос, вносили свои предложения, которые будут учтены в проекте. Призываем вас принять участие в обсуждении, когда проект будет готов. Я (Маслова Л.Б.), живу рядом с парком и часто бываю там, на самом деле, с момента последних работ по благоустройству, вид и содержание «Дубовой рощи» оставляет желать лучшего: высокая, нескошенная трава, плохо убранная территория, на многих дорожках после дождя «стоит» вода, невозможно пройти. Надеемся, что в следующем году после благоустройства, картина изменится в лучшую сторону.

Жители поблагодарили депутатов за проделанную работу, пожелали дальнейших успехов в работе! 
