    14 декабря 2018 года в здании аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино прошел отчет депутатов Совета депутата муниципального округа Южное Тушино И.Г. Трасковецкой И.Г.

     Депутаты выступили перед жителями округа и рассказали о своей проделанной работе за 2018год.    Присутствовали 8 человек.

     Продолжительность доклада составила 10 минут, вопросы жителей и ответы на них составили 50 минут.

      Подробно была представлена информация о проделанной работе за прошедший период времени в соответствии с приложенным кратким конспектом.

        Среди вопросов со стороны жителей были следующие:

Вопрос: «Имеются ли планы по благоустройству территории вокруг Сходненского ковша и проведение каких-либо работ на его территории с целью улучшения условий отдыха жителей!»

Ответ: «Сходненский ковш является особо охраняемой природной территорией. Его благоустройство и содержание непосредственно не входит в полномочия властей района, однако по вопросам, поднятым жителями, с департаментом природных ресурсов ведется постоянное взаимодействие. Цель – сохранение уникального природного ландшафта и в то же время обеспечение возможности для жителей для того, чтобы наслаждаться всеми преимуществами пребывания в природной зоне.»

Вопрос: «В периметре поликлиники №219 расширили пешеходный переход, однако он не всегда хорошо очищается от снега, что создает неудобства для пожилых людей. Можно ли обеспечить контроль за качеством уборки тротуара от снега?»

Ответ: «Да, этот вопрос взят на контроль совместно с работниками Управы Южного Тушина.»

Вопрос: «Есть ли какие-то ориентировочные сроки для переселения дома по ул. Окружной 2 по программе реновации? Пока мы ожидаем переезда, можно ли рассчитывать на благоустройство двора?»

Ответ: «Дома, которые попали в программу реновации, будут отселены в порядке очередности волн по порядку строительства новых домов. Точные сроки отселения вашего дома пока не известны. С жителей вашего дома больше не взимается взнос на капитальный ремонт, однако текущие работы по благоустройству будут проводиться, равно как и будут ликвидироваться аварийные ситуации. Если возникают проблемы во взаимодействии с обслуживающими организациями, прошу мне сообщать по телефону – буду подключаться.»
Жители поблагодарили депутата за проделанную работу, пожелали дальнейших успехов в работе! 
