Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино Ветчинниковой Ирины Ивановны в 2022 году
В 2022 году приняла участие в 7 заседаниях Совета депутатов.
        Я являюсь председателем комиссии по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением. В 2022 году мною было проведено      заседание комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино, на котором был рассмотрен и согласован сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной и спортивной работе с населением по месту жительства на 1 квартал 2023 года. Также являюсь членом комиссий по развитию муниципального округа Южное Тушино и по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная). Согласован проект адресного перечня многоквартирных домов, расположенных на территории внутригородского муниципального образования Южное Тушино в городе Москве, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Определено участие депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.  Согласован план дополнительных мероприятий на 2022 год по социально-экономическому развитию района Южное Тушино за счет средств экономии. Так согласованы закупки:
-  расходных материалов для проведения в 2023 г. текущих ремонтных работ покрытия детских площадок ул. Фабрициуса, д.17 к.1, д.19 к.1, д.19. к.2 и Парусный проезд, д.6
- аварийного запаса МАФ (урна – 21 шт, скамейка – 19 шт.)
- билетов в связи с праздничными и памятными датами для жителей района
- установка флагштока у Мемориала боевой славы, посвященной воинам, погибшим в годы ВОв (сотрудникам тушинской чулочной фабрики) ул. Василия Петушкова, д.11 
- реконструкция стелы «Южное Тушино. Вчера. Сегодня. Завтра» в Сходненском сквере (ул.Сходненская напротив д.35)
        Также в 2022 году принимала активное участие в проведении опроса жителей района Южное Тушино о необходимости проведения благоустройства ПИП. Приняла участие в работе комиссии по обсуждению плана благоустройства. Внесены предложения жителей об установке контейнеров для раздельного сбора мусора, благоустройстве велосипедных дорожек, благоустройстве лестницы, соединяющей 2 микрорайона ул. Васлилия Петушкова и Светлогорский проезд.
            В период с сентября по декабрь 2022 года ко мне обратились 57 жителей района Южное Тушино. Основные обращения жителей касались вопросов работы ЖКХ по благоустройству, социальные вопросы (оказание адресной социальной и юридической помощи) разных направлений: здравоохранение, образование, коммунальные услуги, социальная защита, трудоустройство.
       По всем вопросам были даны разъяснения. По вопросам организации безопасности дорожного движения на ул. Василия Петушкова (установка сферического зеркала на выезде со двора дома №7) направлен запрос в Управу района Южное Тушино.
      Я принимаю активное участие в организации районных мероприятий (Проведены акция «Соберем ребенка в школу», День отца, День матери, мемориально-патронатные акции, праздничные мероприятия, поздравления ветеранов и тружеников тыла посвященные Дню Победы, 81-й годовщине контрнаступления советских войск под Москвой. В летний период для детей оставшихся в городе в районе Южное Тушино был реализован проект Арт-пространство «Besedki» в рамках которого приняли участие 260 детей района, проведено 74 праздника двора), работаю с общественными организациями района.
Оказана благотворительная помощь добровольцам, принимающим участие в СВО в количестве 1200 единиц. 
      В 2023 году считаю необходимым продолжать работу по всем направлениям во взаимодействии с исполнительной властью, общественными организациями и жителями района.

