Отчет за 2019 год
депутата Совета депутатов МО Южное Тушино по 1-му избирательному округу
Воловец Светланы Альбертовны

Работу в качестве муниципального депутата района Южное Тушино в 2019 году я с уверенностью могу назвать плодотворной, ведь удалось реализовать немало важных проектов, решить множество адресных проблем, помочь конкретным людям и сделать наш район лучше, чище, безопаснее. И я хочу поблагодарить Вас, моих избирателей, за активное участие в жизни района, за оказанное мне доверие и всестороннюю поддержку. Многого мы с вами достигли, но многое ещё впереди. Работа продолжается! 

В соответствии с коллегиальным голосованием Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино я являюсь председателем бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино; членом комиссии по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением; а также членом регламентной комиссии.
Контактная информация.
Приём населения ведется в помещении ГБУ НПЦ МСР имени Л.И. Швецовой по адресу: ул. Лодочная, 15, к.2, ежемесячно, 4-ый четверг с 16.00 до18.00 часов.
Для письменных обращений работает электронная приемная. Устные обращения поступают по контактному телефону и непосредственно на встречах с жителями района.
Статистика обращений.
За прошедший год провела приём 172-х граждан.  В весенне-летний период были организованы встречи с жителями 430 домов. 
Основные обращения жителей и примеры результатов проведенных работ.
Благоустройство дворовых территорий, оборудование детских и спортивных площадок:
· замена асфальтового покрытия во дворе дома (ул. Сходненская, 36/11);
· ремонт песочницы и замена песка (ул. Новопоселковая, дома 3-3-а);
· устройство детской площадки вместо спортивной (ул.Свободы, д.51);
· по просьбе жителей и моей инициативе произведена замена МАФ по 19 адресам (ул. Лодочная, дома: 1,23,25,27, 31(1),35 (1); Парусный проезд, дома 5, .9,10,15; ул. Штурвальная 5/2; ул. Новопоселковая -3-а и т.д);
· работа ЖКХ по озеленению и уборке придомовых территорий и дворов (ул. Фабрициуса дома 8,10);
· ремонт, уборка и санитарная обработка подъездов (ул. Фабрициуса, дома 8,10, ул. Сходненская, д. 18-а, ул. Сходненская, д.31 - ремонт фасада);
· вновь возникший вопрос по качеству проведения ремонтных работ в доме по адресу проезд Досфлота, 3, который находится у меня под особым контролем: в 2018 году осенью в доме ремонтировалась кровля подъездных козырьков, но зима 2018-2019 г.г. показала, что ремонт был проведен с нарушением технологии, и в весенний период образовались протечки, пришлось повторно ремонтировать входную группу;
· реновация (ул. Лодочная, дома 13, 15, ул. Сходненская, 12);
· отсутствие пешеходных переходов около социально-значимых объектов (школа 1551, Парусный поезд);
· проблема дополнительных парковочных карманов
(ул.Лодочная, дома 23,25,27, пр-д Досфлота, д.1,3, ул. Свободы, д.43) и установка шлагбаумов на въезде во дворы;
Еще ряд вопросов касался вопросов безопасности в районе: 
· отсутствие «лежачих полицейских» на въезды во дворы (ул. Фабрициуса, д.23,25, Цветочный пр-д, дома с 9-15);
· недостаточное освещение во дворах (Цветочный проезд, дворы домов 13 и15);
· большое количество жалоб поступало от жителей домов, на первых этажах которых находятся кафе или магазины, торгующие алкоголем. (самый яркий пример - шум и антисанитария от пивного бара по адресу: ул. Сходненская, д. 31, вопрос прорабатывался вместе с главой управы и ОВД Южное Тушино, сейчас замечаний нет). 
А также вопросов по реализации программы «Доступная среда».
Чтобы выявить существующие в районе проблемы проведено 5 встреч с общественными организациями инвалидов, родителями детей-инвалидов, многодетными семьями. Выявлено более 37 мест, нуждающихся в модернизации с точки зрения доступной среды. Все замечания систематизированы, проанализированы и направлены главе управы ЮТ для включения в городскую программу «Мой район».
Многие жалобы касались оборудования для маломобильных граждан остановок 6-го трамвая (особые проблемы с остановками «Западный мост» и «ул. Нелидовская» - остановки не огорожены, отсутствуют защитные экраны и т.д.).  
Много жалоб было и на санитарно-эпидемиологическое состояние домов и дворов. 
· Жители, проживающие по адресам: ул. Свободы, 42, ул. Штурвальная, д.3, д.5 повторно обратились с жалобой на наличие крыс в подвалах. И снова мы вместе с инициативной группы в рамках весеннего субботника проводили акцию «Крысам-НЕТ!». Пока жалоб от жителей этих домов больше не поступало, но я держу этот вопрос на контроле. В целях профилактики запланирована повторная акция. 
· проблемы вывоза контейнеров с мусором и отсутствием урн во дворах (ул. Свободы дома 40-42); 
· Жители дома 24 по улице Фабрициуса жаловались на засилье дома тараканами. Решали этот вопрос совместно с СЭС и ГБУ «Жилищник» - пока жалоб нет. Летом были жалобы на химический запах в районе домов 23,25,27 по улице Фабрициуса, дважды обращались в СЭС, но замеры ничего не выявили. Но это не значит, что проблемы нет. Будем осуществлять общественный экологический мониторинг. 

Раздельный сбор мусора
Установлены контейнеры для сбора батареек и лампочек (проезд Досфлота, дом 3);

Ряд вопросов на сегодняшний день уже удалось решить, остальные находятся в проработке и включены в план на 2020 год с привлечением ресурсов администрации района Южное Тушино и исполнительной власти г. Москвы. 
Но, как и в прошлом году, меня продолжает тревожить вопрос - почему порой простые проблемы становятся неразрешимыми? Почему управляющие компании так плохо работают и так пренебрежительно относятся к людям, что постоянно надо включать административный ресурс?

Организация физкультурно-оздоровительной, спортивной и культурно-массовой работы.
Как координатор культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением я принимаю активное участие в организации районных мероприятий:
· совместно с активистами района продолжаем реализацию семейно-ориентированного спортивного фестиваля «Южное Тушино: спорт равных возможностей», начало которому положено в 2018 году;
· в мае этого года, по моему предложению, в районе успешно стартовал творческо-спортивный фестиваль в поддержку районных досуговых учреждений «Мой район- Моя гордость». Во время его проведения, вместе с активистами, я организовала фотоконкурс-сушку «Вспомним историю», в котором приняло участие более 150 жителей района, семейные фотографии которых рассказали, как строилось и развивалось Южное Тушино;
· с волонтерами из общественной организацией «Прогрессивная молодежь» и военно-патриотическим клубом «Родина» проводили футбольные матчи между дворовыми командами района Южное Тушино;
· ко Дню физкультурника бал организован спортивно-командный праздник для детей «Веселая спартакиада»;
· принимала участие в организации и проведении окружных соревнований по карате, спортивных праздников, приуроченных ко Дню молодежи и Дню физкультурника, и других физкультурно-оздоровительных мероприятий, направленных на привлечение детей и молодежи, в том числе и с ограниченными возможностями здоровья, к занятиям спортом и популяризацию здорового образа жизни;
· в преддверии Дня физкультурника, вместе с жителями моего избирательного округа, сдали нормы ГТО.

Социокультурные мероприятия имеют большое значение для нравственного воспитания детей и молодежи, повышения их культурного уровня и приобщения к традициям района, города, страны, поэтому совместно с моими коллегами – депутатами участвовала в разработке календарного плана-графика районных культурных и спортивных праздников. 
Активно поддерживала инновационные проекты, например, такие как «Прочти район». 

Работа по патриотическому воспитанию молодежи и ветеранскими организациями
Совместно с жителями района, учащимися школы 1551, колледжа Полиции, общественными ветеранскими и молодежными организациями, депутатами Совета депутатов МО Южное Тушино и общественными советниками района мы продолжаем благотворительный марафона «Бумага во благо». В этом году нашу инициативу подхватили ближайшие соседи - районы Северное Тушино и Куркино. 
С апреля по сентябрь 2019 года было собрано более 18 тонн макулатуры, что позволило в сентябре этого года закупить новую партию деревьев для продолжения посадки Аллеи народной благодарности «Бойцам Московского народного ополчения и труженикам тыла, оборонявшим северо-западные рубежи Москвы».
Оставшиеся деньги были направлены на помощь району Куркино, где в сквере у храма Владимирской иконы Божией Матери был установлен закладной камень на месте будущего возведения стелы «Прощание» с именами военнослужащих, умерших в 1941-1942 годах в эвакогоспитале 2965». 
Так в округе стартовал предложенный мною проект по созданию в округе единого мемориального комплекса «Линия обороны – несломленный рубеж», который призван объединить все имеющиеся в округе памятники боевой славы. Ведь и в округе, и в каждом районе существуют школьные музеи, проводятся уроки мужества и памяти, торжественные линейки около памятных мест, где можно отдать дань уважения героям Москвы, благодаря которым современное поколение живет в мирное время. Необходимо привести эти памятники в порядок, объединив их под патронатом ответственного балансодержателя. 
Начало положено, но для реализации задачи еще многое предстоит сделать. В округе будет создана рабочая группа для подготовки к празднованию 75-й годовщины Великой Победы, и, я думаю, всем вместе нам удастся реализовать этот проект.
Как и в прошлые годы, я участвовала в прекрасной акции, инициированной региональной молодежной общественной организацией «Прогрессивная молодежь» - патриотическом автопробеге ко Дню победы. Акция традиционно прошла 6 мая.
В феврале этого года принимала участие в организации торжественного мероприятия и поздравлении воинов-интернационалистов, посвященном 30-летию вывода советских войск из Афганистана.
Ежегодно мы с сотрудниками Центра поздравляем наших ветеранов с памятными датами, в качестве почетных гостей приглашаем их на праздничные и торжественные мероприятия, в том числе акции Памяти с возложением цветов к памятникам защитникам Родины.
      
Работа с подростками.
В рамках целевой межведомственной программы по профилактике детского травматизма на дорогах и реализации ее в районе Южное Тушино по инициативе муниципальных депутатов в детских учреждениях нашего района, в том числе и в Центре, которым я руковожу, мы регулярно продолжаем организовывать встречи родителей подростков, учителей, директоров школ с представителями правоохранительных органов и психологами. Стараемся выявлять неблагополучные семьи, проводить с ними разъяснительную работу по профилактике правонарушений, опасности токсикомании и ряду других проблем. Считаю этот вопрос крайне важным и в дальнейшем буду им заниматься вместе с отделами по делам несовершеннолетних, общественными родительскими организациями и моими коллегами муниципальными депутатами. 

Содействие в осуществлении городской программы «Московское долголетие».
В рамках данной программы, по моей инициативе, в Центре, которым я руковожу, ежегодно проводятся Дни здоровья для жителей старшего возраста. В этом году около 120 жителей Южного Тушина старше 60 лет, среди которых ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны труда смогли пройти бесплатное лабораторно-диагностическое обследование для выявления факторов риска развития сахарного диабета, получить квалифицированную консультацию специалистов Центра и прослушать лекцию по профилактике сахарного диабета.

В рамках регионального проекта «Единая страна- доступная среда» я продолжаю принимать участие в проведении общественного мониторинга объектов социальной инфраструктуры для определения доступности среды для маломобильных москвичей, а также принимаю участие в работе комиссии по контролю за оптимизацией жилищных условий людей с инвалидностью.
Занимаюсь вопросами профориентации и содействия в трудоустройстве инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, реализацией мероприятий, направленных на социализацию лиц с ограничением жизнедеятельности.

[bookmark: _GoBack]В рамках регионального проекта «Крепкая семья»
накануне Дня защиты детей провела встречу с общественной организацией по содействию многодетным и неполным семьям «Единая семья» (председатель правления Юлия Будакова), в которую входят многодетные родители и родители детей- инвалидов. Многие проблемы по результатам этой встречи были решены: я помогла многодетной семье, находящейся в трудной жизненной ситуации, устроить младшего ребенка в детский сад, заменить инвалидную коляску, из которой ребенок уже вырос, на современную, более легкую активного типа, помогла трудоустройству молодого человека из многодетной семьи, оказала содействие в зачислении на курс реабилитации подростка с ограничением жизнедеятельности.
7 июля 2019 года, по традиции, совместно Храмом свв. прпп. Кирилла и Марии Радонежских и Пансионатом для ветеранов труда № 9 провели чудесный праздник, посвященный дню семьи, любви и верности, лейтмотивом которого стала преемственность поколений в духе добрых семейных традиций проводить праздники большой дружной семьей, где собираются все - от мала, до велика. Чествовали пары, которые прожили в любви и согласии больше 40 лет.
Ежегодно, в День матери и День защиты детей, мы награждаем мам особенных детей, многодетных мам, а также заслуженных женщин района и округа за их родительский и гражданский подвиг. Устраиваем концерты и чаепитие. В этом году праздничные мероприятия состоялись на территории нашего Центра и в театре танца «Гжель».
         
Продолжаем социальный проект «Добрые вещи»
Это социальный бизнес-проект по сбору не новых, но добротных вещей, которые ещё могут послужить тем, кто в них нуждается. Часть вещей раздается семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, часть реализуется, и на вырученные деньги приобретается реабилитационное оборудование для детей-инвалидов. Благодаря участию в этом социальном проекте, мы смогли помочь ребенку нашего района и его маме осуществить мечту -. подарили реабилитационный велосипед-тренажер. 

Подводя итог проделанной работы за 2019 год,
хочу выразить благодарность сотрудникам управы района Южное Тушино и лично Главе управы Александру Сергеевичу Ерохову, а также Главе муниципального округа Южное Тушино Нине Леонидовне Борисовой, своим коллегам – муниципальным депутатам, активным жителям района, общественным районным организациям, учреждениям культуры и образования за сотрудничество. Надеюсь, 2020 год станет достойным продолжением большой совместной работы по поддержке интересов жителей нашего района.
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