
Уважаемые жители района Южное Тушино, депутаты Совета депутатов, Александр Сергеевич и приглашенные!

2019 год был годом непростым для нашего района, годом наполненным важными и интересными для жителей района событиями. 
В рамках программы «Мой район» идет благоустройство района. В 2019 году завершено благоустройство пешеходной зоны вдоль Туристкой улицы, благоустроено 28 детских и спортивных площадок. Также завершено строительство футбольного стадиона «Тушино» на ул. Лодочная вл. 31-35, построен и освещен Храм Святителя Николая Мирликийского в Тушино на ул. Лодочная. Подходит к завершению строительство двух православных храмов. В III квартале 2020 года планируется освещение храма в честь преподобного Сергея Радонежского на ул. Василия Петушкова, и храма в честь священномученика Ермогена на ул. Фабрициуса. В течение года прорабатывался сложнейший вопрос реновации. Предполагается, что в районе Южное Тушино будет снесено 111 домов, уже приступили к строительству нового современного дома на стартовой площадке по ул. Лодочная. А на стартовых площадках по ул. Сходненская и Светлогорский пр-д приступят к строительству в феврале 2020 года. Начаты работы по строительству транспортной развязки на пересечении МКАД с Волоколамским шоссе. В III квартале 2020 года планируется установка шумозащитных экранов в районах улицы Василия Петушкова и Светлогорского проезда. Сделано и многое другое.
В 2019 году основными направлениями работы главы муниципального округа Южное Тушино, Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино, аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино являлось решение вопросов местного значения в соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального округа Южное Тушино, и реализация переданных отдельных государственных полномочий.
В 2019 году большое внимание уделялось рассмотрению, формированию, утверждению, исполнению местного бюджета и контроль за его исполнением. Бюджет муниципального округа Южное Тушино исполнялся в соответствии с действующим законодательством и решениями Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино.
В 2019 году в соответствии с Положением о бюджетном процессе были проведены публичные слушания: 
- 4 июня 2019 года «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального округа Южное Тушино за 2018 г.»;
- 5 декабря 2019 года «О бюджете муниципального округа Южное Тушино на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов». 
При этом были учтены и включены в местный бюджет 2020 года предложения и пожелания жителей района, общественных организаций и объединений, депутатов Совета депутатов, по решению вопросов местного значения, в том числе по организации и проведению праздничных мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. 
26 ноября 2019 года были проведены публичные слушания «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Южное Тушино». 
В рамках организации процедуры публичных слушаний были обеспечены официальные публикации материалов по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального округа Южное Тушино, по бюджету муниципального округа Южное Тушино в бюллетене «Московский муниципальный вестник», и на официальном сайте муниципального округа Южное Тушино. 
Так же были организованы: информирование граждан о публичных слушаниях, сбор предложений, оформление результатов.
В 2019 году было проведено 16 заседаний Совета депутатов; из них 13 плановых и 3 внеочередных. Принято 92 решения Совета депутатов, в том числе 21 протокольное решение Совета депутатов.
Депутаты и приглашенные заблаговременно извещались о заседаниях Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино. Перед заседаниями Совета депутатов проводились заседания постоянных комиссий по обсуждению и подготовке проектов решений по вопросам, выносимым на очередное заседание Совета депутатов.
Всего были подготовлены и приняты на заседаниях Совета депутатов 11 нормативно-правовых акта, в том числе:
- о внесении изменений в Устав муниципального округа Южное Тушино;
- об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального округа Южное Тушино за 2018 г.;
- о бюджете муниципального округа Южное Тушино на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов;  
- о внесении изменений в бюджет муниципального округа Южное Тушино на 2019 год и плановый период 2020-2021 г.г.;  
- об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино на 2020-2021 годы;
- об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения объектов капитального строительства;
- об утверждении Регламента реализации отдельного полномочия города Москвы по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов в муниципальном округе Южное Тушино; 
- об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения некапитальных объектов;
- об утверждении Регламента реализации отдельного полномочия города Москвы по рассмотрению документов для перевода жилого помещения в нежилое и согласованию проекта решения Департамента городского имущества города Москвы о переводе жилого помещения в нежилое в многоквартирном жилом доме;
- о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино от 09 сентября 2014 года № 76 «Об утверждении Положения о порядке оплаты труда муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино».
Решения Совета депутатов, копии протоколов заседаний Совета депутатов своевременно направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, профильные Департаменты города Москвы, Префектуру Северо-Западного административного округа города Москвы, Тушинскую межрайонную прокуратуру, управу района Южное Тушино города Москвы.
На каждом заседании Совета депутатов ведется видеозапись, которая затем размещается на официальном сайте муниципального округа Южное Тушино в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Постоянные комиссии Совета депутатов.

Всего в Совете депутатов муниципального округа Южное Тушино создано 5 постоянно действующих комиссий:
- постоянная Комиссия по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная комиссия) 
Председатель: Образцов А.В.
(за 2019 год проведено 10 заседаний)
- постоянная Комиссия Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино по развитию муниципального округа Южное Тушино 
Председатель: Денисов О.М.
(за 2019 год проведено 8 заседаний)
- постоянная бюджетно-финансовая Комиссия Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино 
Председатель: Воловец С.А.
(за 2019 год проведено 8 заседаний)
- постоянная Комиссия Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию(выборная) 
Председатель: Маслова Л.Б.
- постоянная Комиссия Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением 
Председатель: Будкин Д.Ю. 
(за 2019 год проведено 4 заседания).
Постоянные комиссии проводят свои заседания по мере необходимости и осуществляют взаимодействие с Префектурой СЗАО города Москвы, с управой района Южное Тушино города Москвы, ГБУ «Жилищник района Южное Тушино», общественными объединениями, проектными организациями.
К основной форме деятельности депутатов относится работа по приему населения и работа по обращению жителей муниципального округа Южное Тушино.
Глава муниципального округа каждый понедельник проводит прием населения с 16.00 в помещении аппарата Совета депутатов.
Всего проведено более 60 приемов.
Было рассмотрено более 200 обращений жителей и организаций, были приняты к исполнению предложения жителей и оказанию помощи и содействия по следующим вопросам:
- благоустройство дворовых территорий, в том числе ремонт и содержание детских и спортивных площадок;
- региональный капитальный ремонта многоквартирных домов, в том числе качество выполненных работ; 
- надомного социального обслуживания;
- оказание адресной материальной помощи;
- согласования установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;
- вопросы содержания и ремонта общего имущества и жилых помещений многоквартирных домов, в том числе герметизация межпанельных швов, замена утеплителя и планово-предупредительный ремонт подъездов;
- проведение капитального ремонта в помещении ГБУ ВПСК «Родина», предназначенного для организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства (по адресу: бул. Яна Райниса, д. 3);
- установка дорожных искусственных неровностей на проезжей части и дворовых территориях;
- переноса мусорной контейнерной площадки;
- проведению работ по омолаживающей обрезке тополей;
- установка наружного освещения детских, спортивных площадок и улиц;
- организация парковочных мест, в том числе платных парковок. 
И ряд других вопросов.

Участие в работе по организации призыва на военную службу жителей муниципального округа Южное Тушино.

В 2019 году проведены 2 компании по призыву в ряды Вооруженных сил Российской Федерации: весенняя с 1 апреля 2019 г. по 31 июля 2019 г. и осенняя с 1 октября 2019 г. по 31 декабря 2019 г.
За 2019 год установленные задания на весенний и осенний призывы выполнены в полном объеме на 100%. Планы по отправке призывников на военную службу выполнены на 100%.
Итоги весеннего и осеннего призывов 2019 года граждан на военную службу на территории муниципального округа Южное Тушино и вопросы взаимодействия органов местного самоуправления, управы района Южное Тушино города Москвы, отдела военного комиссариата по Тушинскому району, отдела внутренних дел, других государственных учреждений и служб постоянно обсуждаются на совместных совещаниях и координационных советах Префектуры СЗАО.

Работа по информированию жителей о деятельности органов местного самоуправления.
Регулярно глава муниципального округа Южное Тушино, совместно с аппаратом Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино подготавливают и размещают на сайте муниципального округа Южное Тушино материалы заседаний Совета депутатов, нормативно-правовые акты органов местного самоуправления и иную информацию, в том числе информацию управы района Южное Тушино города Москвы, Префектуры Северо-Западного административного округа города Москвы, Тушинской межрайонной прокуратуры города Москвы, Совета муниципальных образований города Москвы и отдела внутренних дел по району Южное Тушино. В районной газете «Южное Тушино» и на официальном сайте муниципального округа Южное Тушино размещена информация о деятельности органов местного самоуправления и о работе депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино. 
Стоит отметить, что информация на официальном сайте муниципального округа Южное Тушино постоянно обновляется.
На заседаниях Совета депутатов постоянно осуществляется видеозапись с последующим размещением в полном объеме в информационной сети «Интернет».
В течение 2019 года ежемесячно совместно с Префектурой СЗАО города Москвы, управами районов, органами местного самоуправления муниципальных округов проводились заседания координационных советов, на которых рассматривались и принимались конкретные предложения по различным социально-значимым направлениям деятельности Северо-Западного административного округа. Глава муниципального округа принимает участие в оперативных совещаниях, проводимых в Префектуре Северо-Западного административного округа города Москвы, управе района Южное Тушино, а также во встречах с жителями района Южное Тушино.

Участие в организации и проведении праздничных мероприятий.

В течении 2019 года проводились памятные мероприятия, посвященные 75-й годовщине снятия блокады Ленинграда, международному дню Защитника Отечества и Женскому дню, Дню освобождения узников фашистских концлагерей, празднику Весны и Труда, Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., Дню защиты детей, Дню молодежи, Дню России, Дню памяти жертв политических репрессий, Дню народного единства, Международному Дню Инвалида, встрече Нового года с вручением памятных подарков, продуктовых наборов, проведением праздничных чаепитий, автобусных экскурсий, а также посещением московских театров, культурного центра «Салют» и новогодних детских площадок для общественных объединений и жителей района. 
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на конкурсной основе в аппарате Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино было заключено 5 муниципальных контрактов, в том числе:
- контракт на оказание автотранспортных услуг для нужд аппарата СД МО Южное Тушино;
- контракт на оказание услуг по редакционной подготовке, изданию и распространению районной газеты «Южное Тушино»;
- контракт на оказание услуг по поставке текстильных изделий (одеял) для отдельных категорий граждан – жителей района муниципального округа Южное Тушино в рамках празднования праздничных мероприятий в 2019 году; 
- оказание услуг по приобретению продуктовых наборов для отдельных категорий граждан – жителей района муниципального округа Южное Тушино в рамках празднования Нового 2020 года;
- оказание услуг по организации и проведению автобусных экскурсий для жителей муниципального округа Южное Тушино.
Все закупки в 2019 г. проводились в соответствии с планом закупок и годовым планом-графиком аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино в рамках информационной открытости, посредством публикации информации о закупках в Единой информационной системе.

Решение других вопросов.

В соответствии с Уставом муниципального округа Южное Тушино на заседаниях Совета депутатов в 2019 году была заслушана и рассмотрена следующая информация:
- отчет начальника Отдела МВД Российской Федерации по району Южное Тушино города Москвы о результатах оперативно-служебной деятельности служб и подразделений Отдела МВД Российской Федерации по району Южное Тушино за 2018 год;
При этом, депутаты отметили хорошую работу Отдела МВД Российской Федерации по району Южное Тушино города Москвы по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении чемпионата мира по футболу в Москве и проведении массовых мероприятий в районе Южное Тушино. 
В 2019 году в соответствии с Уставом муниципального округа Южное Тушино, Положением о Почетном звании «Почетный житель муниципального образования Южное Тушино в городе Москве» и в связи с обращениями общественной организации и государственного бюджетного учреждения были присвоены Почетные звания муниципального образования Южное Тушино в городе Москве следующим жителям района:
Маянскому Ефиму Мануиловичу; 
Изотовой Светлане Анатольевне; 
Широниной Елене Юрьевне.
В 2019 году в соответствии с Законом города Москвы от 25 июня 2008 года № 28 «Градостроительный Кодекс города Москвы» на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино были рассмотрены и приняты к сведению:
- проект планировки территории, ограниченной Химкинским бульваром, Сходненской улицей и границей земельного участка с кадастровым номером 77:08:0004006:16;
- проект внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории, ограниченной Химкинским бульваром, Сходненской улицей и границей земельного участка с кадастровым номером 77:08:0004006:16;
- проект планировки территории линейного объекта – реконструкция стального газопровода среднего давления по адресу: г. Москва, Лодочная ул., д. 22, с. 2 (Химкинский дюкер);
- проект межевания территории квартала, ограниченного Трикотажным проездом (проектируемым проездом 5300), технической зоной ЛЭП, территорией природного комплекса вдоль улицы Василия Петушкова;
- проект внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: г. Москва, ул. Василия Петушкова, д. 3, стр. 1-18;
- корректировка проекта межевания территории части квартала, ограниченного Трикотажным проездом (проектируемым проездом 5300), технической зоной ЛЭП, территорией природного комплекса вдоль улицы Василия Петушкова;
- проект внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: г. Москва, ул. Василия Петушкова, вл. 8, стр. 25.
В ноябре 2019 года на заседании Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино был рассмотрен «Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: г. Москва, ул. Василия Петушкова, вл. 21, корп. 1». Депутатами принято решение направить следующее предложение в Комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северо-Западном административном округе:
- считать нецелесообразным строительство дополнительного здания с предельной высотой до 30 метров на земельном участке по адресу: ул. Василия Петушкова, вл. 21, корп. 1, с кадастровым номером 77:08:0004001:134, в связи с тем, что это приведет к значительной перегруженности парковочных мест на придомовых территориях многоквартирных жилых домов, ухудшению дорожно-транспортной ситуации, увеличению потока транзитного транспорта в микрорайоне, а также повлияет на плотность застройки и инсоляцию близстоящих многоквартирных домов.

Организация работы по переданным отдельным полномочиям города Москвы (государственным полномочиям).

В ходе реализации переданных отдельных полномочий в течение 2019 года на заседаниях Совета депутатов было рассмотрено и принято 29 решений.
Особо важное значение в работе Совета депутатов было уделено вопросам благоустройства дворовых территорий, региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
В 2019 году на основании Постановления Правительства Москвы от 13 сентября 2012 г. № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы» депутатами Совета депутатов были утверждены и направлены денежные средства на следующие мероприятия:
- благоустройство дворовой территории по адресу: ул. Свободы, д. 40, корп. 1, на общую сумму 3983523,95 руб.;
- капитальный ремонт нежилого помещения, ГБУ города Москвы Военно-патриотического спортивного клуба «Родина», предназначенного для организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства по адресу: бул. Яна Райниса, д. 3, на общую сумму 1200900,00 руб.;
- капитальный ремонт нежилого помещения, ГБУ города Москвы Центр комплексного развития «Время», предназначенного для организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства на сумму 200000 руб.;
- оказание адресной материальной помощи льготным категориям граждан, проживающим на территории муниципального округа Южное Тушино, в размере 1829676,05 руб.;
- реализацию дополнительных мероприятий в сфере досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной работы с населением по месту жительства (приобретение театральных билетов) на общую сумму 1700000 руб.;
На основании Постановления Правительства Москвы от 26 декабря 2012 № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» были согласованы средства стимулирования по следующим мероприятиям:
- благоустройство 24 дворовых территорий на общую сумму 74 725 760,00 руб.;
Также на основании Постановления Правительства Москвы от 26 декабря 2012 № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» были согласованы средства стимулирования на мероприятия по повышению безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети района (установка искусственных дорожных неровностей на улично-дорожной сети по 4 адресам, организованы пешеходные переходы) и расширение парковочного пространства на дворовых территориях района Южное Тушино по 12 адресам на общую сумму 12 587 800,00 руб.;
За счет средств экономии, достигнутой по результатам размещения заказов на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий средства стимулирования направлены на проведение следующих мероприятий:
- создание условий для доступа маломобильных групп населения в части проведения мероприятий по проверке экономической целесообразности/ нецелесообразности установки подъемной платформы для лиц с ограниченными возможностями на общую сумму 2 98500,00 руб. по следующим адресам: ул. Сходненская, д. 36/11, Цветочный проезд, д. 15, ул. Фабрициуса, д. 20;
- выполнение проектно-изыскательских работ по благоустройству дворовых территорий по адресам: пр-д Донелайтиса д. 12, корп. 1,2; д. 14; д. 14, корп. 1; д. 20; д. 20, корп. 1; д. 22; д. 24; Походный пр-д, д. 9, корп. 1,2; д. 11; д. 15, корп. 1; ул. Василия Петушкова, д. 20; д. 20, корп. 1, на сумму 2999999,00 руб.;
- замены МАФ на дворовых территориях на общую сумму 208667,62 руб. 
За счет средств экономии, достигнутой по результатам размещения заказов на выполнение работ по социально-экономическому развитию района Южное Тушино денежные средства направлены на оказание адресной материальной помощи льготным категориям граждан, проживающих на территории муниципального округа Южное Тушино в размере 637363,84 руб. 
В феврале-марте 2019 года на заседаниях Совета депутатов была заслушана информация руководителей государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника № 219» Департамента здравоохранения города Москвы, Территориального центра социального обслуживания «Тушино», государственного бюджетного учреждения города Москвы «Жилищник района Южное Тушино», государственного учреждения города Москвы, осуществляющего охрану, содержание и использование особо охраняемой природной территории, Многофункционального центра предоставления государственных услуг, о работе своих учреждений за 2018 год.
В марте 2019 года на заседании Совета депутатов был заслушан отчет главы управы района Южное Тушино города Москвы А.С. Ерохова о результатах деятельности управы района Южное Тушино за 2018 год. 
В апреле 2019 года Советом депутатов заслушана информация руководителей ГБУ города Москвы Военно-патриотический спортивный клуб «Родина», ГБУ города Москвы Центра комплексного развития «Время» о работе своих учреждений в 2018 году.
В течении 2019 года на заседаниях Совета депутатов согласовывались проекты изменения схемы размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, схемы размещения нестационарных торговых объектов.
В ноябре 2019 года на заседании Совета депутатов согласовано место размещения ярмарки выходного дня в районе Южное Тушино на 12 торговых мест на 2020 год по адресу: ул. Туристская, д. 6, период проведения ярмарки выходного дня – пятница, суббота, воскресение. 
Ежеквартально на заседаниях Совета депутатов рассматривались вопросы о согласовании сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на территории района Южное Тушино.
На основании Постановления Правительства Москвы от 02 июля 2013 № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве» Советом депутатов были приняты решения о согласовании установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам: ул. Аэродромная, д. 15, корп. 1, ул. Фабрициуса, д. 18, корп. 1.
[bookmark: _GoBack]Завершая свое выступление хочу поблагодарить за совместную работу жителей района, депутатов Совета депутатов, общественные организации, органы исполнительной власти - Префектуру СЗАО города Москвы, управу района Южное Тушино города Москвы и лично главу управы А.С. Ерохова и государственные учреждения. Хочется отметить, что депутаты Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино и аппарат Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино, учитывая предложения и пожелания жителей стараются, чтобы наш район гармонично развивался, был комфортным и благоустроенным, чтобы в нем было все необходимое для проживания, учебы и работы, для отдыха и занятий спортом.
Отчет закончен. Спасибо за внимание! 
