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     В 2023 году проведено 11 заседаний Совета депутатов (из них 9 очередных и 2 внеочередных). На заседаниях Совета депутатов было рассмотрено более 100 различных вопросов.
     Все решения, принимаемые Советом депутатов, проходят предварительное   рассмотрение  на заседаниях профильных комиссий.
     Проведено 11 заседаний постоянной комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная комиссия).
     Проведено 10 заседаний постоянной Комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино.
     Проведено 4 заседания постоянной Комиссии по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением. 
Решения, принятые в результате рассмотрения вопросов прежде всего направлены на соблюдение интересов и пожеланий жителей района.    
Являюсь председателем Комиссии по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением. Проведено 4 заседания комиссии, все мероприятия в районе прошли согласно плана.
   Являюсь членом президиума Общественного совета при префекте СЗАО г.Москвы и председателем комиссии по социальной защите населения Общественного совета при Префекте Северо-Западного административного округа города Москвы. Деятельность направлена на социальную сплоченность жителей Северо-Западного административного округа города Москвы.
Оказываю помощь мобилизованным и добровольцам, а также их семьям нашего района. Провожу благотворительные мероприятия в помощь жителям освобожденных территорий. 
            Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я принимаю постоянное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, а также контролиролирую ход выполнения работ. 
 В перечне реальных дел:
· контроль санитарной обстановки в контакте с ГБУ «Жилищник Южное Тушино» и управой района.
· контроль проведения работ по благоустройству ПИП «Тушинский» и дворовых территорий;
· контроль проведения капитального ремонта и замены лифтового оборудования;
· оказываю всестороннюю помощь и поддержку общественным организациям многодетных семей, семей, воспитывающих детей-инвалидов района.
   	В 2023 году принимала активное участие в городских, окружных, районных праздничных, культурно-досуговых и спортивных мероприятиях, Принимала участие в патронатных акциях района и поздравлениях  ветеранов с памятными датами.
Прием населения осуществлялся согласно утвержденному на заседании Совета депутатов графику, 3-й четверг ежемесячно с 16.00-18.00. За отчетный период на прием обратились 12 жителей.  По обращениям проведены консультации и даны разъяснения. 
Совместно с жителями, с главой муниципального округа, представителями управы района Южное Тушино и ГБУ «Жилищник района Южное Тушино» проводила комиссионные проверки и мониторинг состояния территории и инфраструктуры района.

Благодарю жителей района, коллег – депутатов, сотрудников аппарата Совета депутатов и Управы района, общественные районные организации, общественных советников за плодотворную совместную работу и помощь в решении общих задач. Надеюсь, что наступающий 2024 год станет достойным продолжением большой совместной работы по поддержке интересов жителей нашего района.
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