Отчет за 2023 год
Депутатов Совета депутатов МО Южное Тушино
по 1 избирательному округу
Рощина Виктора Андреевича, Воловец Светланы Альбертовны, Доценко Екатерины Валерьевны

В первую очередь, мы хотим поблагодарить всех жителей Южного Тушина за поддержку, которую вы оказываете нам, как муниципальным депутатам. 
Надеемся, что проделанная нами работа будет для вас показателем нашего ответственного отношения к работе в качестве муниципальных депутатов. 

В соответствии с коллегиальным голосованием Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино:
1) Рощин В.А. является заместителем председателя бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино, членом комиссии по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением и членом комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино;
2) Воловец С.А. является председателем бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино, членом комиссии по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением, членом регламентной комиссии;
3) Доценко Е.В. является членом выборной комиссии. 

Приём населения мы проводим:
Рощин В.А. - в помещении ГБУ ТЦСО «Тушино» Центр московского долголетия «Тушино» по адресу: ул. Сходненская, 9, каждую 3-ю пятницу месяца с 17 до 19 часов. 
Воловец С.А. - в помещении Центра реабилитации инвалидов имени Л.И. Швецовой по адресу: ул. Лодочная, 15, к.2, каждый 4-й четверг месяца с 16 до 18 часов. Работает электронная приемная (deputatvolovets@mail.ru).
Доценко Е.В. В помещении муниципалитета, Нелидовская 23 – 2, 3-ю рабочую среду месяца с 15:00 до 17-00 (по предварительной записи).


За период с января по декабрь 2023 года провели приём более 100 граждан. Большая часть вопросов решена в этом году, часть, вошла в план на 2024 год.
Основные обращения были связанны с вопросами благоустройства придомовых территорий, уборки подъездов, оборудования и модернизации детских и спортивных площадок, заменой асфальтового покрытия во дворах, оказания адресной социальной помощи и юридической. 
	В ходе работы за вышеуказанный период удалось оказать содействие в решении следующих вопросов: 
	- по адресу: Штурвальная д.10 устранены продолжительные перебои с подачей горячей и холодной воды. В Зимний период – перебои с подачей отопления. 
	- Лодочная д.9 к.2 уборка придомовой территории.
	- Осуществление депутатского контроля за ходом благоустройства сквера, пролегающего между Западным и Восточным мостами. 
	- ул. Лодочная, д.3, стр.1 – отремонтировано асфальтовое покрытие. 
[bookmark: _GoBack]	- Осуществление депутатского контроля за ходом благоустройства, реконструкции многофункциональной спортивной площадки по адресу: Лодочная д.9 к.2.
	- Подъем посадочной платформы на остановке общественного транспорта «Западный мост».
	-Обустройство пешеходного перехода напротив Сходненская д. 12 к. 1
	- Установка полусфер на тротуаре по адресу: Сходненская, д. 9.
	- Благоустройство придомовой территории по адресу: Лодочная 3 стр. 1


Подводя итоги проделанной работы за 2023 год, мы выражаем благодарность сотрудникам управы района Южное Тушино и главе управы Захарову Дмитрию Владимировичу, главе муниципального округа Южное Тушино Денису Будкину, своим коллегам – муниципальным депутатам, активным жителям района, общественным районным организациям, общественным советникам, учреждениям культуры, социальной защиты и образования за сотрудничество. 
Надеемся, что наступающий 2024 год станет достойным продолжением большой совместной работы по поддержке интересов жителей нашего района.
2

